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Kak 0ObHOBUTb TEKCT Kypca
be3 ncxongHmka B Courselab

[Mpobnema

EcTb cTapbin Kypc, KoTopbin caenaH B Kypcnabe. Ero Hy>XHO oguH 1an gBa pa3a B ro obHOBAATD,
pefakKTUpys TEeKCT Ha nape cnangos. ICXO4HMKa Kypca HET B HalM4MM UK ero HY>XKHO UCKaTb
nongHsa. AuctpubyTtums Kypcnaba Toxe cnpsaTaH roe-1o B rybrHax opMCHOro NpocTpaHcTBa. YTo
MO>XHO caefiaTb?

PelbueHwne

1. PacnakoBbiBaeM SCORM-nakerT.

2. B pacnakoBaHHOM makeTe oTKponTe dann runtime.xml
dann NexxnT B Nanke moaynsa — 1 nam gpyroe 4mcro.

3. HanguTe noncKoM no TeKCTY HY>XHbI 6/10K 1 nonpaBbTe ero.

<object id="0OB]_17" x="21" y="314" w="491" h="91" z="108" display="frame" begin="0"
type="basic_textbox">

<data>

<I[CDATA[<div class="cl-wrapper" style="cursor: pointer;" onclick="CL.Resp.Process({ respid:
'OB)_17_1', evt: ((typeof e === 'undefined') ? ((typeof event === 'undefined') ? window.event :
event) : e) });return false;"><div class="cl-container cl-theme-custom unselectable" ><div
class="style-custom" data-ie9="1" style="display: none"><div class="rule" data-name="#0B)_17
.cl-outer-box"><span class="rule-dynamic" data-type="linear-gradient" data-angle="0" data-
colors="transparent|0;transparent|100" data-ie9="1" /></div></div><div class="cl-outer-box
unselectable" style="width: 491px; height: 91px; overflow: hidden; background-color: transparent;
border-width: Opx; border-style: none; border-color: #336699; background-image: -o-linear-
gradient(90deg,transparent 0%,transparent 100%); background-image: -ms-linear-
gradient(90deg,transparent 0%,transparent 100%); background-image: -moz-linear-
gradient(90deg,transparent 0%,transparent 100%); background-image: -webkit-linear-

gradient(90deg,transparent 0%,transparent 100%); background-image: linear-



gradient(Odeg,transparent 0%,transparent 100%); -moz-border-radius: 1px; -webkit-border-radius:
1px; border-radius: 1px;"><div class="cl-txt-container" style="width: 479px; height: 79px; padding:
6px;"><div class="cl-txt-box" style="width: 479px; height: 79px; overflow: hidden;"><table
class="cl-txt-box-table" style="width: 100%; border-spacing: 0; min-height: 79px;"><tr><td
class="cl-txt-box-cell " style="width: 100%; padding: 0; vertical-align: top; min-height:
79px;"><p><strong><span style="font-size:16px;"><span style="font-
family:robotolight,arial,helvetica,sans-serif;">Kak y3HaTb VIHaeKc uucpposom

rpaMoTHOCTU? </span></span></strong>

</p>

<p class="pl">Tonbko 27% poccusH obnagatoT BbICOKMM YPOBHEM LNPPOBON rPaMOTHOCTU. <a
_hyper="1" href="javascript:void(0)" onclick="processEvent(‘hyperlink_f229d537'); return
false;">Y3HaTb nogpobHee &gt;&gt;&gt; </a>
</p></td></tr></table></div></div></div></div></div>]]>

</data>

ObpaTute BHUMaHMe Ha aTpubyThl K Tery object. Ckopee BCcero, oH” BaM
NPUro4ATCs NO3Xe.

4. CoxpaHuTe n3MeHeHus, ynakynte obpatHo SCORM-nakeT n NnpoBepbTE Ha MopTane.
5. BO3MOX>XHO, NPUAETCH NONPaBUTb BbICOTY KOHTENHEPA WX €ero KoopauHaThI
pacnosoXXeHns. 3Ty MHGpopmaumio nwmnte B atpmbyTtax K Tery object.

HeCKOJ1IbKO COBEeTOB

e [TOMHUTE, 4TO U3MeHeHns He ByayT BHECEeHbl B UCXOAHUK Kypca.

e MO>XHO HaTW HY>XHbIN 610K TekcTa B hanse runtime.xml no id 6510ka. NocmoTpuTe B
KoHCcoM id 6/10Ka, B KOTOPbIN XOTUTE BHECTU U3MEHEHUSA, N 3anNyCTUTE NO HEMY MOUCK B
runtime.xml.

3a uHgopMauuio 61arogapto y4acTHUKa coobuiectsa — Muxauna TepelinHa.



